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Preklad originalu Navodu na pouzitie

AvYsTRAHA

e Tento pristroj m6zu pouzivat deti starSie ako 8 rokov a osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami
alebo s nedostato¢nymi skusenostami a znalostami, ked su pod
dohlfadom alebo boli pou¢ené o bezpe€nom pouzivani pristroja a
pochopili nebezpecenstva, ktoré z toho vyplyvaju.

e Deti sa s pristrojom nesmu hrat.

¢ Deti nesmu vykonavat Cistenie a pouzivatelsku udrzbu.

e Pristroj musi byt zabezpeCeny ochrannym zariadenim proti
chybnému prudu s menovitym chybnym pradom, ktory nie je vacsi
nez 30 mA.

e Pristroj pripajajte iba vtedy, ak sa zhoduju elektrické udaje pristroja
a jeho napajania. Udaje o pristroji sa nachadzaju na typovom &titku
pristroja, na obale alebo v tomto navode na obsluhu.

e Smrt’ alebo tazké zranenia spdésobené zasahom elektrického pradu!
Skoér nez siahnete do vody, odpojte od siete vSetky zariadenia, ktoré
sa nachadzaju vo vode.

e Poskodené pripojovacie vedenia sa nedaju nahradit. Zlikvidujte
pristroj.
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Bezpecnostné pokyny

Pripojka elektrickej energie

o Elektrické instalacie musia zodpovedat narodnym predpisom pre zriadovatelov inStalacie a m6ze ich vykonavat iba
kvalifikovany elektrikar.

e Za kvalifikovaného elektrikara sa povazuje osoba, ktora je na zaklade svojho odborného vzdelania, znalosti a skuse-

nosti schopna a opravnena posudzovat a vykonavat zadané Cinnosti. Praca odbornika zahfiia tiez rozpoznanie
moznych nebezpecenstiev a reSpektovanie regionalnych a narodnych noriem, predpisov a nariadeni.

o Pri otazkach a problémoch sa obratte na kvalifikovaného elektrikara.

o Pristroj pripajajte iba vtedy, ak sa zhoduiju elektrické Udaje pristroja a jeho napajania. Udaje o pristroji sa nachadzaju
na typovom $titku pristroja, na obale alebo v tomto navode na obsluhu.

e PredlZzovacie rozvody a rozdelova¢ prudu (napr. liSty so zasuvkami) musia byt vhodné na pouzivanie v vonku
(chranené pred striekajucou vodou).

e Otvorené zastréky a zasuvky chrante pred vihkostou.

* Pripojte pristroj len na zasuvku inStalovanu podla predpisov.

Bezpecna prevadzka

e Rotor v pristroji obsahuje magnet so silnym magnetickym polom, ktoré méze negativne ovplyvnit kardiostimulatory
alebo implantované defibrilatory (ICD). Dodrzte vzdialenost minimalne 0,2 m medzi implantadtom a magnetom.

e Pristroj sa nesmie prevadzkovat s chybnym elektrickym vedenim.

e V pripade poSkodenia krytu sa pristroj nesmie prevadzkovat.

e Pristroj neneste a netahajte za elektrické vedenie.

« Nikdy nevykonavajte technické zmeny na pristroji.

o Na pristroji vykonavajte iba €innosti, ktoré st opisané v tomto navode. Ak nie je mozné problémy odstranit, kontaktujte
autorizované miesto zakaznickeho servisu alebo v pripade pochybnosti vyrobcu.

e Vedenia ulozte tak, aby boli chranené pred poskodeniami a dbajte na to, aby o ne nemohol nikto zakopnut.

e PouZivajte pre pristroj len originalne nahradné diely a prisluSenstvo.

o Kryt pristroja a prisluSnych dielov otvarajte len vtedy, ak je to vyslovne uvedené v tomto navode.

O tomto navode na pouzivanie

S kiipou AquaMax Eco Expert 20000 / 27000 / 12 V ste urobili dobré rozhodnutie.

Pred prvym pouzitim pristroja si starostlivo precitajte navod na pouzitie a oboznamte sa s pristrojom. VSetky prace na
tomto pristroji a s tymto pristrojom smu byt' vykonavané len podla prilozeného navodu.

Bezpodmienecne dodrziavajte bezpecnostné pokyny pre spravne a bezpe¢né pouzivanie.

Tento navod na pouzitie starostlivo uschovajte. Pri zmene vlastnika, prosim odovzdajte dalej aj navod na pouzitie.

Informacie o nebezpecenstve v tomto navode
Vystrazné pokyny v tomto navode su klasifikované signalnymi slovami, ktoré indikuju mieru ohrozenia.

m UPOZORNENIE

Oznacuje moznu nebezpedénu situaciu, ktord moéze mat za nasledok vecné skody alebo Skody na Zivotnom
prostredi, pokial jej nezabranite.

_Q_ TIP:

Uzitocny tip.

Odkazy v tomto navode
[J A Odkaz na obrazok, napr. obrazok A.
- Odkaz na ina kapitolu.
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Rozsah dodavky

OA AquaMax Eco Expert 20000 / 27000 / 12 V

Cerpadlo filtra

Hadicové hrdlo 38 mm (1% ") na pripojenie hadice

Hadicové hrdlo 50 mm (2 ") na pripojenie hadice

Prevle¢na matica 50 mm (2 ") na upevnenie hadicového hrdla
Ploché tesnenie 45 x 33 x 3 mm pre hadicové hrdlo
Hadicova spona 40 ... 60 mm

Spinaci zdroj

N o o b N -

Popis vyrobku

AquaMax Eco Expert 20000 / 27000/ 12 V je filtraéné ¢erpadlo a ¢erpadlo poto¢ného toku s elektronicky regulo-
vatelnym dopravnym vykonom. Cerpadlo je mozné nainstalovat na suchu alebo pod vodou. Vhodné je pre pouZitie v
kupacich jazierkach.

Easy Garden Control System (EGC)

Tento vyrobok dokaze komunikovat s Easy Garden Control-System (EGC). EGC ponuka v zadhrade a na jazierku po-
hodiné moznosti ovladania cez smartfén alebo tablet, a zarucuje vysoky komfort a bezpec€nost. Informéacie o EGC a
moznostiach najdete na adrese www.oase.com/egc-start.

Seasonal Flow Control (SFC)

Pri zapnutej funkcii SFC ¢erpadlo samostatne optimalizuje mnozZstvo vody a dopravnu vysku. MnozZstvo vody a do-
pravna vyska sa pritom znizi az do 50 %. Pomocou funkcie SFC sa pristroj prispésobuje celoroéne zodpovedajucej
ekoldgii jazierka a podporuje cirkulaciu vody v zavislosti na teplotnej bioldgii v jazierku (zimna prevadzka, prechodna
prevadzka a letna prevadzka).

Funkcia SFC sa zapina a vypina na ¢erpadle. Funkciou SFC sa zniZuje prikon Eerpadla, bez funkcie SFC je ¢erpadlo
prevadzkované permanentne s maximalnymi ota¢kami. SFC nefunguje v pripade montaze na sucho. Pri pouziti hladi-
nového zberaca, satelitného filtra alebo regulaéného pristroja OASE InScenio méze byt podmienene zariadenim
vhodné, SFC vypnut.

Pouzitie v sulade s uréenym ucelom

Vyrobok opisany v tomto navode pouzivajte vyluéne tymto spé6sobom:

o Pre ¢erpanie normalnej rybni¢nej vody pre filtratné systémy, vodopady a potoky.

* Pre poutzitie v plavacich a kupacich jazierkach pri dodrzani narodnych predpisov pre zriadovatelov.
e Prevadzkujte len s originalnym spinacim zdrojom.

¢ Pouzivajte len na sikromné ucely.

e Prevadzka pri dodrzani technickych udajov.

e Prevadzka pri dodrzani pripustnych hodnét vody. (— hodnoty vody)

Pro pristroj platia nasledujuce obmedzenia:

* Nikdy neprevadzkujte s inymi kvapalinami ako je voda.

o Nikdy neprevadzkujte bez prietoku vody.

e Nepouzivat v spojeni s chemikaliami, potravinami, lahko zapalnymi alebo vybu$nymi latkami.

¢ Nepripéajajte na domové vodovodné potrubie.

e Toto je pristroj triedy A. V obytnych zénach mdze pristroj spésobovat rusenie radiového spojenia. Pouzivatel je po-
vinny urobit’ primerané opatrenia.
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Zlozenie zariadenia
aB AquaMax Eco Expert 20000 / 27000/ 12 V

1 Teleso ¢erpadla
* Poloha vystupu je variabilnd, pretoZe teleso ¢erpadla je mozné namontovat otocene o 90°.
2 Vstup (sacie hrdlo)

Filtracny ko$

o Pri instalacii pod vodou filtruje hrubu $pinu a listie.
4 Vystup (tlakové hrdlo)

Podstavec zariadenia

o Zaistuje bezpec¢né postavenie erpadla.

* Pevné priskrutkovanie o podklad je mozné.

6 Spina¢ na zapnutie/vypnutie funkcie SFC (Seasonal Flow Control)
Konektor pripojného vedenia
8 Spinaci zdroj

« Napajanie ¢erpadla prudom
EGC Pripojka EGC
IN/OUT — Pripojka pre Eco Control alebo na integraciu do siete EGC (volitelné).

Dolezité: Vihkost na pripojkach méze poskodit cerpadlo.
— Ochranné ¢iapocky odnimaijte iba pri pripajani Connection Cable EGC alebo koncového odporu.
— Gumené tesnenia musia byt Cisté a musia presne pasovat.
— Poskodené gumené tesnenia vymerite.

Instalacia a pripojenie

Cerpadlo méze byt instalované bud ako ponorené (vo vode), alebo na suchu (mimo vody). Spinaci zdroj musi byt um-
iestneny na suchu.

Pouzitie ¢erpadla je pripustné len pri dodrzani uvedenych hodnét vody. (— hodnoty vody)

e Bazénova voda alebo slana voda méze negativne ovplyvnit vzhlad pristroja. Tieto negativne ovplyvnenia su vylu¢ené
z0 zaruky.

m UPOZORNENIE

Ak do konektorov alebo pripojného vedenia vnikne voda, ¢erpadlo sa znici.
e Prevlecné matice na konektoroch neuvolfiujte.

UPOZORNENIE
Pri €erpani vody, ktora je silno zanesena bahnom, sa popripade rychlejSie opotrebuva obezna jednotka cer-
padla a musi sa pred¢asne vymenit.

* Pred inStalaciou Cerpadla dokladne jazierko, resp. bazén vycistite.
o Cerpadlo nainstalujte cca 200 mm nad dno jazierka, aby sa zabranilo nasatiu vody zanesenej bahnom.

Instalacia cerpadla pod vodou
Pri inStalacii na suchu dodrziavajte nasledujuce podmienky:

oc

e Spinaci zdroj musi byt nain§talovany minimalne 2 m od brehu jazierka.

e Konektor pripojného vedenia nesmie byt pod vodou.

o Cerpadlo prevadzkujte iba pod hladinou vody.

o Cerpadlo prevadzkujte len s filtraénym koSom.

e Zabezpecte stabilnu polohu.

e Poloha vystupu ¢erpadla je variabilna. Pre zmenu polohy musite otocit teleso ¢erpadla. (— Otacanie telesa ¢erpadla)
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Pripojenie tlakovej hadice
* Na vystupe pouzite hadicové hrdlo 50 mm (2") alebo hadicové hrdlo 38 mm (1%").

Postupuijte nasledovne:

oD

1. Stupriovité hadicové hrdlo priskrutkujte na vystup s prevlie€nou maticou a tesnenim.

2. Hadicovu sponu nasurite na hadicu, hadicu nasadte na hadicové hrdlo a zaistite ju hadicovou sponou.

Instalacia cerpadla na suchu

AquaMax Eco Expert 20000/ 12 V

* Na vstupe a vystupe sa mozu pripojit hadice alebo rarky. Odporucanie:
— Do dlzky 5 m: Pouzivajte 50 mm (2 ") hadicové hrdla a hadice. (— Pripojenie tlakovej hadice)
— Od dizky 5 m: Pouzivajte rurky DN 75 alebo DN 100. (— Pripojenie rurky)

AquaMax Eco Expert 27000/ 12 V
* Na vstupe sa pripoji rurka DN75/100. Na vystupe sa mdze pripojit hadica alebo rurka. Odporucanie:

— Do d[iky 5 m: Pouzivajte 50 mm (2 ") hadicové hrdla a hadice. (— Pripojenie tlakovej hadice)
— Od dizky 5 m: Pouzivajte rarky DN 75 alebo DN 100. (— Pripojenie rurky)

Pri inStalacii na suchu dodrziavajte nasledujuce podmienky:

OE

e Spinaci zdroj musi byt nain§talovany minimalne 2 m od brehu jazierka.

* Konektor pripojného vedenia nesmie byt pod vodou.

o Cerpadlo nevystavujte priamemu slne¢nému Ziareniu.

o Cerpadio prevadzkujte iba pod hladinou vody.

e Zabezpecte stabilnu polohu.

o Poloha vystupu ¢erpadla je variabilna. Pre zmenu polohy musite oto¢it teleso ¢erpadla. (— Otac¢anie telesa Cerpadia)
e DodrzZiavajte maximalnu pripustnu teplotu okolia. Popripade zabezpecte nutené chladenie. (— Technické udaje)

Pripojenie tlakovej hadice

Postupujte nasledovne:

OF

. Odstrarite skrutky na upevnenie filtraného kos$a a filtracny ko$ vyberte.

. Hadicové hrdlo priskrutkujte na vstup s previe€nou maticou a tesnenim.

. Hadicovu sponu nasufite na hadicu, hadicu nasadte na hadicové hrdlo a zaistite ju hadicovou sponou.
. Hadicové hrdlo priskrutkujte na vystup s prevlie€nou maticou a tesnenim.

. Hadicovu sponu nasufite na hadicu, hadicu nasadte na hadicové hrdlo a zaistite ju hadicovou sponou.
6. Pristroj upevnite skrutkami (nie su su€astou dodavky) na vhodny podklad.

GRWN =

Pripojenie rarky
* Na pripojenie rurok je vzdy potrebna PVC priechodka. PVC priechodky dostat v Specializovanych obchodoch.

Postupuijte nasledovne:
e Na vystup priskrutkujte PVC priechodku a tesnenie.
e Prilepte rdrku s PVC priechodkou.

Otacanie telesa cerpadla

Postupujte nasledovne:

oG

. Odstrarite skrutky na upevnenie filtraéného kos$a a filtracny ko$ vyberte.

. Odstrante Styri skrutky na upevnenie podstavca pristroja a podstavec pristroja odoberte.

. Odstrarite $tyri skrutky na upevnenie upinacej dosky a upinaciu dosku odoberte.

. Odstrarnite Styri skrutky a odoberte teleso ¢erpadia.

. Otocte teleso ¢erpadla o 90° proti pohybu hodinovych ru¢iciek, nasadte ho na motor a upevnite ho Styrmi skrutkami.
— Teleso ¢erpadla je mozné namontovat len v dvoch zobrazenych polohach.

. Na teleso Cerpadla poloZte upinaciu dosku a upevnite ju Styrmi skrutkami.

. Podstavec pristroja a filtracny k68 namontujte v opaénom poradi.

GRWN =

~N o
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Spojenie spinacieho zdroja s ¢erpadlom

m UPOZORNENIE

Ak do konektorov alebo pripojného vedenia vnikne voda, ¢erpadlo sa znici.
* Prevlecné matice na konektoroch neuvolfiujte.

Ak su konektory filtraéného Cerpadla a spinacieho zdroja zasunuté a zaistené, uvolnit ich mézete uz len skrutkovacom.
(— Demontaz spinacieho zdroja)
Postupujte nasledovne:
OH
o Konektor ¢erpadla zasurite do konektora spinacieho zdroja.
— Nos na konektore ¢erpadla zapadne do konektora spinacieho zdroja.
— Spojenie sa da potom uvolnit pomocou naradia. (— Demontaz spinacieho zdroja)

Eco Control Pripojenie

Na ucely riadenia je mozné pripojit na ¢erpadlo volitelnd moznost Eco Control.
« Riadiaci pristroj Eco Control (47673) je k dispozicii pre ¢erpadla Eco Expert ako prislusenstvo.
o Ked je Cerpadlo osadené do siete EGC, pripojenie Eco Control nie je mozné.

Postupujte nasledovne:

oL

1. Odstrante ochrannu ¢iapo¢ku na EGC-IN.

2. Nasadte konektor na vedenie a zaistite ho obidvoma skrutkami (max. 2,0 Nm).
— Gumové tesnenie musi byt Cisté a musi presne licovat.
— Poskodené gumové tesnenie vymernite.

Integracia ¢erpadla do siete EGC

II] UPOZORNENIE

Ak do zasuviek vnikne voda, EGCpristroj sa znici.
e Zasuvky EGC uzavrite zastrékami EGC alebo ochrannym krytom.

Cerpadlo sa da alternativne integrovat EGCdo siete. V sieti EGC st InScenio FM-Master EGC resp. InScenio EGC-
Controller a vSetky pristroje EGCnavzajom spojené prostrednictvom Connection Cable EGC. Na poslednom zariadeni
kompatibilnom s EGC sa na EGC-OUT musi nasadit’ koncovy odpor na ukonéenie siete.

« Spojovaci kabel EGC je dostupny ako prislugenstvo s dizkou 2,5 m (47038), 5 m (47039) a 10 m (47040).

o Dbajte na spravne pripojenie.

Postupujte nasledovne:
OLM
1. Odstrante ochrannu ¢iapo¢ku na EGC-IN.
2. Nasadte konektor spojovacieho kabla EGC a zaistite ho obidvoma skrutkami (max. 2,0 Nm).
— Gumové tesnenie musi byt Cisté a musi presne licovat.
— PoSkodené gumové tesnenie vymerite.
3. Odstranite ochrannu giapocku na EGC-OUT, nastréte koncovy odpor a zaistite ho obidvoma skrutkami (max. 2,0
Nm) alebo este pripojte pristroj kompatibilny s EGC.
— Na poslednom pristroji v sieti EGC nie je k EGC-OUT pripojeny Connection Cable EGC. Na tento EGC-OUT sa
musi nasadit koncovy odpor, aby bola siet EGC spravne uzavreta.
— Koncovy odpor je sugastou dodavky ovladaca InScenio FM-Master EGC resp. InScenio EGC-Controller.
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Uvedenie do prevadzky

E UPOZORNENIE

Pristroj sa zni¢i ak sa prevadzkuje s regulatorom. Obsahuije citlivé elektrické suciastky.
* Nepripdjajte pristroj k zdroju prudu s regulovatelnou intenzitou napajania.

Cerpadlo vykonava pri uvedeni do prevadzky automaticky predprogramovany autotest (Environmental Function
Control (EFC)). Cerpadlo rozoznéava, ¢&i je v behu na sucho/zablokovani alebo v ponorenom stave. V pripade behu na
sucho/pri zablokovani sa ¢erpadlo automaticky cca po 90 sekundach vypne. V pripade poruchy preruste privod prudu
a ,zaplavte Cerpadlo®, prip. odstrarite prekazku. Potom mdzete opat pristroj uviest do prevadzky.

Zapnutie: Pristroj pripojte na siet. Pristroj sa okamzite zapne.

Vypnutie: Odpojte pristroj od siete.

Seasonal Flow Control (SFC)

Postupuijte nasledovne:
ON

« Stlacte a posunte spinac.

— Na spinaci sa zobrazi ON (ZAP): funkcia je zapnuta.
— Na spinadi je ON (ZAP) skryté: funkcia je vypnuta.

Odstrante poruchu

Porucha
Cerpadlo sa nerozbehne

Cerpadlo necerpa

Dopravované mnozstvo nie je dostato¢né

Cerpadlo sa po kratkom chode vypne

Pri¢ina
Chyba sietové napétie

Teleso filtra je upchaté
Silné znecistenie vody
Obezna jednotka je zablokovana

Teleso filtra je upchaté
Prili§ velké straty v privodnych vedeniach

Silné znecistenie vody

Teplota vody je prili§ vysoka

Obezna jednotka je zablokovana
Cerpadlo bezalo na sucho

Spinaci zdroj je prili$ teply

Naprava

Skontrolujte sietové napétie
Skontrolujte konektor privodného vedenia
Skontrolujte privodné vedenia.

Vycistite(— Cistenie pristroja)

Vycistite ¢erpadlo. Po ochladeni motora sa
¢erpadlo automaticky opéat zapne.

Vytiahnite zastréku a odstrarite prekazku.
Potom Eerpadlo opéat zapnite.

Vygistite(— Cistenie pristroja)

Zvolte vaesi priemer hadice.

Skratte dlzku hadice na nevyhnutné mini-
mum

Vyhnite sa zbyto¢nym spojovacim dielom.
Vycistite cerpadlo (— Cistenie pristroja). Po
ochladeni motora sa ¢erpadlo automaticky o-
péat zapne.

Dodrziavajte maximalnu teplotu vody +35 °C.
Po ochladeni motora sa ¢erpadlo automati-
cky opat zapne.

Vytiahnite zastrcku a odstrarite prekazku.
Potom Eerpadlo opéat zapnite.

Zaplavte ¢erpadlo. Pri prevadzke v jazierku
zariadenie Uplne ponorte.

Dodrziavajte maximalnu teplotu okolitého
prostredia. (— Technické Gdaje). Ked je
spinaci zdroj prili$ teply, automaticky sa
vypne.

Po vychladnuti: Vytiahnite zastréku a pristroj
znovu zapnite. (— Uvedenie do prevadzky)
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Cistenie a Gdrzba
Demontaz spinacieho zdroja

Ak je potrebné sietovy zdroj z dévodu Cistenia a udrzby demontovat, spojenie sa v pripade potreby da rozpojit.
Postupujte nasledovne:

[=p
1. Skrutkova¢om (3 mm ostrie) opatrne zatlaéte zaisteny nos nadol.

2. Spojenie rozpojte.

Cistenie pristroja

., L] g
Q TIP:
QOdporucanie pre Cistenie:
e Pristroj Cistite podla potreby, ale minimalne 2-krat ro¢ne.
* Na cerpadle vycistite predov§etkym obeznu jednotku a teleso €erpadla.

* Nepouzivajte agresivne Cistiace prostriedky alebo chemické roztoky, pretoZze poSkodite teleso alebo mdzete narusit
funkciu pristroja.

e Odporuc¢ané Cistiace prostriedky pri siinom usadzovani vapnika:
— Cisti¢ cerpadiel PumpClean od spolo¢nosti OASE.
— Gistiaci prostriedok bez obsahu octu a chléru.

e Po Cisteni vSetky diely dokladne oplachnite Cistou vodou.

Postupujte nasledovne:
0J
1. Odstrarite skrutky na upevnenie filtraéného ko$a a filtracny kos vyberte.
2. Vycistite vSetky diely.
— Pre ulahcenie pouzite makku kefu.
— Diely oplachnite ¢istou vodou.
3. Pristroj poskladajte v opacnom poradi pracovnych krokov.

Vymena rotora

m UPOZORNENIE

Rotor obsahuje silny magnet, ktory pritahuje magnetické ¢astice (napr. Zelezné piliny).
¢ Rotor pri montazi kompletne zbavte zachytenych €astic. Neodstranené astice mézu spdsobit nenapra-
vitelné Skody na rotore a bloku motora.

Predpoklad:
e Rdry/hadice na vstupe a vystupe su demontované.

Postupujte nasledovne:
OK
1. Odstrante skrutky na upevnenie filtraéného koSa a filtraény k6$ vyberte.
2. Odstrante Styri skrutky na upevnenie podstavca pristroja a podstavec pristroja odoberte.
3. Odstrarite Styri skrutky a odoberte teleso ¢erpadla.
4. Vytiahnite rotor a v pripade potreby ho vymeiite.
— Rotor pripadne pomocou skrutkovaca so Sirokym hrotom opatrne vypacte.
5. Pristroj poskladajte v opaénom poradi pracovnych krokov.

Q- TIP:
Rotor je v bloku motora vedeny loZiskom. Toto loZisko je spotrebny diel a malo by sa vymiefiat su¢asne s roto-
rom.

* Vymena loZiska vyzaduje Specialne vedomosti a nastroje. LoZisko nechajte vymenit vasim odbornym pre-
dajcom vyrobkov znacky OASE alebo ¢erpadlo zaslite spolo¢nosti OASE.
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Sucasti podliehajtice opotrebeniu

e Obezna jednotka
e Lozisko v bloku motora

Ulozenie/prezimovanie

Pristroj je bezpe¢ny v mraze do minus 20 °C. Pokial by ste pristroj skladovali mimo jazierko, vykonajte dokladne vycis-
tenie makkou kefou a vodou, skontrolujte ho na poSkodenie a uloZte ho ponoreny alebo naplneny vodou. Vidlicu
privodného vedenia neponarajte do vody!

Oprava

Pri nasledujucich udalostiach nie je oprava mozna. Pristroj sa musi vymenit.
o Pre poskodeny konstrukény diel neexistuje zZiadny nahradny diel, ktory je schvaleny spoloénostou OASE.
¢ Je poSkodené alebo skratené elektrické vedenie, ktoré je pevne spojené s pristrojom.

Ak je potrebné nechat pristroj opravit v OASE, musite ¢erpadlo vzdy spolu so spinacim zdrojom zaslat spolo¢nosti
OESE alebo odbornému predajcovi.

Likvidacia

=m UPOZORNENIE
Tento pristroj sa nesmie likvidovat spolu s domovym odpadom.
e Pristroj znefunkénite odrezanim kabla a zlikvidujte ho cez prislusny zberny systém.

Nahradné diely

S originalnymi dielmi od firmy OASE zostane pristroj bez-
pecny a bude aj nadalej spolahlivo fungovat'.

Vykresy nahradnych dielov a nahradné diely mozno najst
na nasich internetovych strankach.

www.oase.com/spareparts_INT
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AquaMax Eco Expert
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20000/12V 12vDC
27000/12V 12vDC
20000/12V

27000/12V 220...240VAC

Anschlussspannung
Mains voltage
Tension de raccorde-
ment
Aansluitspanning
Tension de conexién
Tensao de conexdo
Tensione di allaccia-
mento
Tilslutningsspaending
Nettspenning
Anslutningsspanning
Liitantajannite
Csatlakoztatasi fes-

ziiltség

Napiecie przytaczeni-
owe

Pripojovaci napéti

Napajacie napatie

Priklju¢na napetost
Priklju¢ni napon

Tensiune de
conexiune

BaxpaHBalLo
Hanpexexune

Hanpyra mepexi
KMBIIEHHS!

12vDC

Ausgangsspan-
nung

Output voltage

Tension de sor-
tie
Uitgangsspan-
ning
Tension de sa-
lida
Tenséo de
saida

Tensione di
uscita

Udgangs-
spaending
Utgangsspen-
ning
Utgangsspéan-
ning
Lahtojannite
Kimeneti fesz(-
Itség
Napigcie wyjsci-
owe
Vystupni napéti

Vystupné napa-
tie

Izhodna nape-
tost

|zlazni napon

Tensiune de
pornire
WaxopHo
HanpexeHue

Hanpyra Ha
BUXOAI

18 A

18 A

Stromaufnahme
Current consump-
tion
Consommation de
courant
Stroomverbruik
Consumo de cor-
riente

Consumo de cor-
rente

Assorbimento di
corrente
Stremforbrug
Strgmforbruk
Stromfoérbrukning
Virrankulutus
Aramfelvétel
Pobor pradu
Pikon
Prikon pradu
Odjem toka

Apsorpcija struje

Curent absorbit

KoHcymauus Ha
TOK

CnoxusaHHs
cTpymy

30...260 W
30...260 W
30...260 W
Leistungsauf-

nahme gesamt

Total power con-
sumption

Puissance absor-
bée totale

Opgenomen ver-
mogen totaal

Consumo de po-
tencia total

Consumo total de
energia
Potenza assorbita
complessiva

Effektforbrug sam-
let

Samlet effektfor-
bruk

Effektforbrukning
totalt

Kokonaistehonotto

Osszes tel-
jesitményfelvétel
Catkowity pobdr
mocy

Celkovy pfikon
Celkovy prikon

Skupna poraba
moci

Ukupna shaga

Total putere con-
sumata
0O6wo
KOHCyMMpaHa

eHeprus
BaranbHa

crioxuBaHa

MOTYXHIiCTb

IP 68

IP 68

IP 44

Schutzart
Protection type

Indice de pro-
tection

Beschermings-
graad

Categoria de
proteccion

Grau de pro-
tecgdo

Grado di prote-
zione

Beskyttelses-
grad
Kapslingsgrad
Kapslingsklass
Kotelointiluokka
Védettségi foko-
zat
Stopien ochrony
Druh ochrany
Trieda krytia

Razred zascite

Razred zastite

Clasa protectie

Bua 3awwmta

CTyniHb 3axucty

<4m

<4m

Tauchtiefe

Immersion
depth
Profondeur
d'immersion
Dompeldiepte

Profundidad de
inmersion
Profundidade de
imersao
Profondita d'im-
mersione
Neddykningsdy-
bde

Nedsenkingsdy-
bde
Doppnings-djup
Upotussyvyys

Meriilési
mélység
Glebokos¢
Zzanurzenia

Hloubka
ponoreni

Hibka ponorenia
Potopna globina

Dubina uran-
janja
Adancime de i-

mersie

[wbn6ouunHa Ha
notansiHe

nubuHa
3aHypeHHs!

2m

Lange Netzka-
bel

Length of power
cable
Longueur du
céble secteur
Lengte netspan-
ningskabel
Longitud cable
de red
Comprimento
cabo eléctrico
Lunghezza cavo
di rete
Leengde pa net-
kabel
Lengde nettka-
bel

Natkabellangd

Verkkojohdon
pituus
Halézati kabel
hossza
Diugos¢ kabla
sieciowego
Délka sitového
kabelu
Dizka sietového
kabla
DolZina om-
reznega kabla
Duljina
elektriénog ka-
bela

Lungimea
cablului de retea

ObmkuHa Ha
MpEeXOBUSI
kaben

DoBxuHa

MepexeBoro
kabenio

8m

8m

0.5m

Lange 12-V-Ka-
bel

Length of 12-V-
cable

Longueur de
cable 12V

Lengte 12 V-ka-
bel

Longitud cable
de 12V

Comprimento
cabo 12V

Lunghezza cavi
12V

Leengde pa 12-
V-kabel

Lengde 12-V -
kabel

Langd 12-V-ka-
bel

Pituus 12 V-ka-
apeli
12 V-os kéabel
hossza
Dtugos¢ kabla
Délka kabelu
Dizka kabla 12
\
DolZina kabla
12V

Duljina 12 V ka-
bela

Lungime cablu
12V

[bnxvHa Ha 12-
V kaben

[oBxwuHa
kabenio 12 B

490 x 240 x 210 mm

540 x 250 x 220 mm

190 x 245 x 85 mm

Abmessungen
Dimensions
Dimensions
Afmetingen

Dimensiones
Dimensoes
Dimensioni

Dimensioner

Mal

Matt

Mitat
Méretek
Wymiary
Rozméry
Rozmery
Dimenzije

Dimenzije

Dimensiuni

Pasmepu

Poamipn

11.4kg

143 kg

3.2kg

Gewicht
Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso
Peso
Veegt
Vekt
Vikt
Paino
Suly
Cigzar
Hmot-

nost

Hmot-
nost’

Teza

Masa

Masa

Terno

Bara
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AquaMax Eco Expert

20000/12V
27000/12V
20000/12V
27000/12V
RU
CN

AquaMax Eco Expert
20000/12V

27000/12V

20000/12V
27000/12V
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12vDC

12vDC

220 ...240 VAC

Hanpsixexune
nuTaioLLei cetn

AR

<19300 I/h

<27000 I/h

Forderleistung
Max. flow rate

Capacité de
refoulement
Pompcapaci-
teit
Capacidad de
elevacion

Débito

Portata

Pumpekapaci-
tet

Kapasitet

Matningspre-
standa

12vDC

HanpsixeHune Ha

BbIXOfe

it R

46m

46m

Wasserséule

Head height

Colonne d'eau

Waterkolom

Columna de
agua

Coluna de
agua

Colonna d'ac-
qua
Vandsgijle

Vannsgyle

Vattenpelare

18 A

18 A

MoTpebnexve
Toka

LI AE

G2
G2

Anschluss Saug-
seite
Connection, suc-
tion side
Raccordement
coté aspiration

Aansluiting zuig-
zijde
Conexion lado de
aspiracion

Conexé&o lado de
aspiragdo

Attacco lato di as-
pirazione
Tilslutning, suge-
side

Tilkobling sugeside

Anslutning sugsida

30...260 W

30...260 W

30...260 W

CymmapHas
notpebnsemas
MOLLHOCTb

S IHIEFE

G2
G2

Anschluss Druck-
seite
Connection, pres-
sure side
Raccord coté re-
foulement

Aansluiting druk-
zide
Conexion lado de
presion

Conexé&o lado de
presséo

Attacco lato di
mandata

Tilslutning, trykside

Tilkobling trykkside

Anslutning pa
trycksidan

IP 68 <4m —_ 8m 490 x 240 x 210 mm | 11.4 kg
IP 68 <4m —_ 8m 540 x 250 x 220 mm = 14.3 kg
IP 44 — 2m 0.5m 190 x 245 x 85 mm 3.2kg
Knacc 3awmtbl ny6uHa [nuHa ceTeBoro AnvHa kabens Paamepb! Bec
norpyxxeHust kabens Ha 12 B
55 471485 25 BENIREE RS 12V SR R+ i
+30°C +40 °C
+30°C +40 °C
+30°C +40 °C

Trockenaufstellung: Max. zuldssige Umgebungstempe-
ratur bei natiirlicher Konvektion
Dry installation: Max. admissible ambient temperature
with natural convection
Installation a sec : Température ambiante max. admis-
sible pour une convection naturelle

Droge opstelling: Max. toelaatbare omgevingstempera-
tuur bij natuurlijke convectie
Emplazamiento en seco: Temperatura maxima permi-
sible del entorno con conveccién natural

Posicionamento fora da dgua: Temperatura ambiente
maxima permitida com convecgéo natural

Installazione a secco: Temperatura ambiente max. am-
missibile con convezione naturale
Tor opstilling: Maks. tilladt omgivelsestemperatur
ved naturlig konvektion

Torr montering: Maks. tillatt omgivelsestemperatur
ved naturlig konveksjon

Installation pa torr plats: Max. tillaten omgivningstem-
peratur vid naturlig konvektion

Trockenaufstellung: Max. zuldssige Umge-
bungstemperatur bei Zwangskiihlung
Dry installation: Max. admissible ambient tem-
perature for forced cooling
Installation a sec : Température ambiante
max. admissible en cas de refroidissement
forcé
Droge opstelling: Max. toelaatbare omge-
vingstemperatuur Bij geforceerde koeling
Emplazamiento en seco: Temperatura ma-
xima permisible del entorno con refrigeracion
forzada
Posicionamento fora da dgua: Temperatura
ambiente maxima permitida
com refrigeragéo forgada
Installazione a secco: Temperatura ambiente
max. ammissibile con raffreddamento forzato
Tor opstilling: Maks. tilladt omgivelsestempe-
ratur
ved tvangskgling
Torr montering: Maks. tillatt omgivelsestem-
peratur
Ved tvungen kjgling
Installation pa torr plats: Max. tillaten omgiv-
ningstemperatur vid tvangskylning
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20000/12V

27000/12V

20000/12V
27000/12V

<19300 I/h

<27000 I/h

Pumpun teho

Szallitasi tel-
jesitmény
Wydajnosé

pompowania

Dopravni
vykon

Dopravny
vykon
Crpalna
zmogljivost
Proto¢ni kapa-
citet

Debit de pom-

pare
[ebut

MpoaykTnBHiCT
b

Mpoussoguten
bHOCTb

MixEES

46m

46m

Vesipylvas
Vizoszlop

Stup wody

Vodni sloupec

Vodny stipec
Vodni steber
Vodeni stup
Coloana de

apa
BogeH cTbn6

BogasHuit
cToBn

BopasHoi
cTon6

KA

G2
G2

Imupuolen liitdnta

Szivéoldali csatla-
kozd
Przytacze strona
ssania

Pfipojeni strana
sani

Pripojka na strane
nasavania
Priklju¢na sesalna
stran
Priklju¢ak usisne
strane

Racord partea de
aspiratie
WsBoa -

cMyKaTenHa
cTpaHa
MigknioyeHHs 3i
CTOPOHM
BCMOKTYBaHHS!

MoagxknioyeHne Ha

CTOpOHE
BCaChIBaHNs

LLONIESH

G2
G2

Painepuolen
liitanta
Nyoméoldali csat-
lakozas
Przytgcze strony
ttocznej

Pfipojka, strana
vytlaku

Pripojka na strane
vytlaku
Priklju¢ek na tlacni
strani
Priklju¢ak na potis-
noj strani

Conexiune pe refu-
lare
Bpba3ka HanopHa
cTpaHa

MigkntoyeHHs 3i
CTOPOHN
HarHiTaHHs
MogknioyeHue Ha
HanopHol CTOpoHe

JiSANIIE SN

+30°C

+30°C

+30°C

Kuiva-asennus: Maksimaalinen sallittu ympariston lam-
pétila luonnollisessa konvektiossa
Feldllitds szarazon: Max. megengedett kdrnyezeti
hoémérséklet természetes konvekcio esetén
Ustawienie w miejscu suchym /nie w wodzie/: Max. do-
zwolona temperatura otoczenia przy naturalnej kon-
wekcji
Instalace v suchu: Max. pfipustna okolni teplota
u pfirozené konvekce

Indtalacia na suchu: Max. pripustna teplota okolitého
prostredia pri prirodzenom prudeni tepla
Postavitev na suhem mestu: Maks. dovoljena okoljska
temperatura pri naravni konvekciji
Postavljanje na suho mjesto: Maks. dopustena tempe-
ratura okoline pri prirodnoj konvekciji

Instalare uscata: Temperatura ambiantd max. admisa
in cazul convectiei naturale
MoHTax Ha cyxo: MakcumanHa gonyctuma amGueHTHa
Temnepatypa
B €CTeCTBEHa KOHBEKLMS
BcTaHoBneHHs Hag Bogoto: MakcumanbHo gonyctuma
TemnepaTtypa HaBKOMMLLHBLOTO CepeaoBuLLA NPy Npu-
POAHIN KOHBeEKL;T
YcTaHoBKa B CyxoM MecTe Makc. JonycTuMas Temne-
paTypa okpyxatoLleii cpeabl
Npy €CTECTBEHHOI LIMPKYTSILMKA BO3AyXa
IKAMECE : VRO SR
7EH R T

+40 °C

+40 °C

+40 °C

Kuiva-asennus: Maksimaalinen sallittu ympa-
riston lampétila pakkojaahdytyksessa
Feldllitas szarazon: Max. megengedett
kornyezeti hémérséklet kényszerhiités esetén
Ustawienie w miejscu suchym /nie w wodzie/:
Max. dozwolona temperatura otoczenia przy
chtodzeniu wymuszonym
Instalace v suchu: Max. pfipustna okolni
teplota
s nucenym chlazenim
Indtalacia na suchu: Max. pripustna teplota o-
kolitého prostredia pri nutenom chladeni
Postavitev na suhem mestu: Maks. dovoljena
okoljska temperatura pri prisilnem hlajenju
Postavljanje na suho mjesto: Maks.
dopustena temperatura okoline pri prisiinom
hladenju
Instalare uscata: Temperaturd ambianta max.
admisa La racire fortata
MoHTax Ha cyxo: MakcumanHa gonyctuma
ambBueHTHa TemnepaTtypa
C NPVHYANTENHO OXNaxaaHe
BcTaHoBneHHs Hag Bogoto: MakcumanbHo ao-
nycTMa TemnepaTypa HaBKOMMULIHLOTO cepe-
[I0BMLLA NPY NPUMYCOBOMY OXOMOKEHHI
YcTaHoBka B CyxoM MecTe Makc. fgonycTtumas
TemnepaTypa oKpyxatolLiei cpeabl
NPy NPUHYAUTENBHOM OXNaXAEHNN
IKANECE : SV RIS
SRS HIE LR
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DE

Empfohlene Wasserwerte

EN Recommended water quality

FR Valeurs d'eau recommandées

NL Aanbevolen waterwaarden

ES Valores recomendados del agua
PT Valores recomendados para a agua
IT Valori dell'acqua consigliati

DA Anbefalede vandvaerdier

NO Anbefalte vannverdier

SV Rekommenderade vattenvarden
FI Suositellut vesiarvot

HU A vizre vonatkozo ajanlott értékek
PL Zalecane parametry wody

cs Doporuéené hodnoty vody

SK Odport¢ané hodnoty vody

SL Priporoc¢ene vrednosti za vodo
HR Preporucene vrijednosti vode

RO Valori recomandate pentru apa
BG Mpenopb4aHu CTOMHOCTY Ha BoaaTta
UK PekomeHaoBaHuin BMICT Boau

RU PekomMeHayeMble 3Ha4EHUS BOAbI
CN AR 2 BE

Freshwater

Poolwater

Saltwater

210

ph-Wert
pH value
Valeur pH
pH-waarde
Valor pH
Valor ph
Valore ph
ph-veerdi
pH-verdi
ph-varde
ph-arvo
ph-érték
Warto$¢ pH
Hodnota pH
Hodnota pH
pH-vrednost
pH vrijednost
Valoare ph
ph-cToiiHocT
ph-nokasHuk
3HaueHue ph

ph i
6.8...8.5
7.2...83
7.2...85

Harte
Hardness
Dureté
Hardheid
Dureza
Dureza
Durezza
Hardhed
Hardhet
Hardhet
Kovuus
Keménység
Twardos¢
Tvrdost
Tvrdost
Trdota
Tvrdoca
Duritate
TebpAocT
KopctkicTb
XKéctkocTb
TERE
8DH...15DH
8DH...15DH
20 DH ... 30 DH

Freies Chlor
Free chlorine
Chlore libre
Vrij chloor
Cloro libre
Cloro livre
Cloro libero
Frit klor
Fritt klor
Fritt klor
Vapaa kloori
Szabad klor
Chlor wolny
Volny chlor
Volny chlér
Prosti klor
Slobodni klor
Clor liber
Cso6opeH xnop
BinbHuit xnop
CB060AHbIN Xnop
<0.3 mg/l
<0.6 mg/l
<0.3 mg/l

Chloridgehalt
Chloride content
Teneur en chlorure
Chlorideniveau
Contenido de cloruro
Teor de cloreto
Contenuto di cloruro
Kloridindhold
Kloridinnhold
Kloridhalt
Kloridipitoisuus
Klorid tartalom
Zawarto$¢ chlorkow
Obsah chloridu
Obsah chloridu
Vsebnost klorida
Udio klora
Continut de cloruri
XnopuaHo cbabpkaHue
Bmict xnopugis
CopepxaHue xnopuaos
Ak
<250 mg/l
<250 mg/l
<22000 mg/l

Salzgehalt
Salt content
Teneur en sel
Zoutgehalte
Contenido de sal
Teor de sais
Contenuto di sale
Saltindhold
Saltinnhold
Salthalt
Suolapitoisuus
Sotartalom
Zawarto$¢ soli
Obsah soli
Obsah soli
Vsebnost soli
Udio soli
Continut de sare
CbabpkaHue Ha con
BwmicT coni
CopepaHue conein
ik
<0.4 %
<0.4 %
<4.0 %

Gesamttrockenriickstand
Overall dry residue
Résidu sec total
Totaal droog residu
Residuo seco total
Total de residuo seco
Residuo secco complessivo
Total ter rest
Total terkerest
Total torr rest
Kuivajaannésten kokonaismaara
Teljes visszamarad6 szarazanyag
Sucha pozostatosé
Celkova odparka
Celkova susina
Celotni suhi ostanek
Ukupan suhi ostatak
Total resturi uscate
O6L cyx ocTaTbk
3aranbHuii Cyxuin 3anuLwok
OB6Lwwuii cyxoit ocTaTok
SRR
<50 mg/l
<50 mg/l
<50 mg/l

Temperatur
Temperature
Température
Temperatuur
Temperatura
Temperatura
Temperatura

Temperatur

Temperatur

Temperatur

Lampétila

Hoémeérséklet

Temperatura
Teplota
Teplota

Temperatura

Temperatura

Temperatura

Temnepatypa

TemnepaTtypa

Temnepatypa

i
4°C..35°C
4°C...30°C
4°C..28°C
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IP 68

Staubdicht. Wasserdicht bis 4 m
Tiefe

Dust tight. Submersible to 4 m
depth
Imperméable aux poussiéres.
Etanche a I'eau jusqu'a une pro-
fondeur de 4 m
Stofdicht. Waterdicht tot een
diepte van 4 m
A prueba de polvo. Impermeable
al agua hasta 4 m de profundi-
dad
A prova de po. A prova de agua
até 4 m de profundidade.

A tenuta di polvere. Impermea-
bile all'acqua fino a 4 m di pro-
fondita.

Stevteet. Vandteet ned til 4 m
dybde
Stevtett. Vanntett ned til 4 m dyp

Dammtat. Vattentéat till 4 m djup

Polytiivis. Vesitiivis 4 m syvyy-
teen asti.
Portdmitett. Vizallé 4 m-es
mélységig

Pytoszczelny. Wodoszczelny do
4 m glebokosci.

Prachotésny. Vodotésny do
hloubky 4 m

Prachotesny. Vodotesny do
hibky 4 m

Ne prepu$c¢a prahu. Vodotesno
do globine 4 m.
Ne propusta prasinu. Ne
propusta vodu do 4 m dubine.

Etans la praf. Etans la apa pana
la 0 adancime de 4 m.

BawwmTeHo ot npax. Bopoycroit-
4uB 8o Abn6oynHa 4 m

MunoHenpoHukHWiA. BogoHenpo-
HUKHWIA 00 4 M

MbiNeHenpoHnLaemblii, BOAOHe-
npoHuUaembIi Ha rny6uHe ao 4
M

Bizk. BAKKES 4 K

Vor direkter Sonneneinstrahlung
schiitzen.

Protect from direct sun radiation.

Protéger contre les rayons di-
rects du soleil.

Beschermen tegen direct zon-
licht.

Protéjase contra la radiacion di-
recta del sol.

Proteger contra radiagéo solar
directa.

Proteggere contro i raggi solari
diretti.

Beskyt mod direkte sollys.
Beskytt mot direkte sollys.
Skydda mot direkt solstralning.

Suojattava suoralta auringonva-
lolta.

Ovja kdzvetlen napsugarzastol.

Chroni¢ przed bezposrednim
nastonecznieniem.

Chranit pfed pfimym slune¢nim
zafenim.

Chranit’ pred priamym sine¢nym
Ziarenim.

Zascitite pred neposrednimi
sonénimi Zarki.

Zastitite od izravnog sunéevog

zradenja.

Protejati impotriva razelor di-
recte ale soarelui.

,Ela Ce nasn OT CITbHYEBU NTb4K.

MpuncTpin noBuHeH ByTn 3axu-
LL|EeHUI Bif NPSIMOTO COHSIYHOTO
BUMPOMIHIOBaHHS.
3awwmiaTb OT NPSAMOro Bo3aen-
CTBUSA COMHEYHBIX Nyyeil.

P PR E ST

I
Nicht mit normalem Hausmiill
entsorgen!

Do not dispose of together with
household waste!

Ne pas recycler dans les or-
dures ménageres !

Niet bij het normale huisvuil
doen!

iNo deseche el equipo en la ba-
sura doméstica!

Nao deitar ao lixo doméstico!

Non smaltire con normali rifiuti
domesticil

Ma ikke bortskaffes med det al-
mindelige husholdningsaffald

Ikke kast i alminnelig hushold-
ningsavfall!

Far inte kastas i hushallsso-
pornal

Ala havita laitetta tavallisen ta-
lousjatteen kanssal

A késziiléket nem a normal haz-
tartasi szeméttel egytt kell me-
gsemmisiteni!

Nie wyrzuca¢ wraz ze $mieciami
domowymi!

Nelikvidovat v normalnim komu-
nalnim odpadu!

Nelikvidovat' v normalnom ko-
munalnom odpade!

Ne zavrzite skupaj z gospodinj-
skimi odpadki!
Nemojte ga bacati u obi¢an
kuéni otpad!

Nu aruncati in gunoiul menajer !

He n3xsbpnsiiitTe 3aeaHo ¢ 06k-
HOBEHWS AOMaKUHCKN Goknyk!

He Bukunpaaiite pasom i3 nobyTto-
BUM cMiTTAM!

He yTunusuposaTb BMecTe ¢ A0-
MaLuHUM Mycopom!

AE B R E T

AT

Achtung!
Lesen Sie die Gebrauchsanlei-
tung
Attention!
Read the operating instructions
Attention !
Lire la notice d'emploi

Let op!
Lees de gebruiksaanwijzing
jAtencion!
Lea las instrucciones de uso

Atengao!
Leia as instru¢des de utilizagdo
Attenzione!
Leggete le istruzioni d'uso!

OBS!
Lees brugsanvisningen
NB!
Les bruksanvisningen
Varning!
Las igenom bruksanvisningen
Huomio!
Lue kayttéohje
Figyelem!
Olvassa el a hasznalati
utmutatoét
Uwaga!
Przeczyta¢ instrukcje uzytkowa-
nial
Pozor!
Prectéte Navod k pouziti!
Pozor!
Precitajte si Navod na pouZzitie
Pozor!
Preberite navodila za uporabo!
Paznja!
Procitajte upute za upotrebu!
Atentie !

Cititi instructiunile de utilizare !
Buumanne!
IIpouerere ynpTBaHETO
Yearal
YuTaitTe iHCTPYKLjtO.

BHumaHue!
MpounTaiiTe MHCTPYKLMIO MO MC-
NoSib30BaHUO

!
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